

8.SINIF FEN BİLGİSİ SORULARI

  1)Aşağıdakilerden hangisi bir sentez olayını gösterir?

  a)KCIO3           KCI+3/2 O2

  b)KOH+HCI           KCI+H2O

  c)CaCO3                CaO+CO2

  d)N2+3H2
  2NH3

  2) 1 gr Hidrojen gazı ile 8 gram Oksijen gazı birleşerek 9 gram su molekülünü oluşturur. Buna göre 45 

  gram su oluşabilmesi için kaç gram Hidrojen gazı tepkimeye girmelidir?

  A- 1 gr
B- 3 gr  

C- 4 gr

D- 5 gr

  3). Aşağıdakilerden hangisi asitlerin özelliklerinden biri değildir?

  A- Turnusol kağıdını maviye dönüştürür 
B- Asitlerin tadları ekşidir


  C- Sulu çözeltileri elektrik akımını iletir
D- Sulu çözeltilerinde H+ iyonu verirler 


  4) 


             

             ////// X////////                    //////// Y ////////              ////// Z ///////////

            ___________                 ____________           ______________

                     l                                      ll                                       lll

                Yukarıdaki çözeltilere turnusol damlatıldığında

                  - X        ve Y  çözeltilerinin rengi kırmızı

                 _  Z çözeltisinin rengi mavi olmaktadır.

                Buna göre X,Y ve Z çözeltileri hangisi olabilir ?

                                    X                                 Y                           Z

                             _________                 __________           _________

                      a)       HCL                              KOH                   NaOH

                      b)       HCL                              HNO3                  KOH

                      c)       KOH                             NaOH                  HCL

                      d)       HNO 3                          NaOH                  HCL

   5) 

       2 C2 H4(O H)n     + a O2    
                               bC O2  +  6 H 2 O

       Tepkimesi denkleştirilirse n,a  ve b sayıları ne olur?

                                  n                              a                              b

                            _________            __________            __________

               a)                2                              4                               5

               b)                2                              5                               4

               c)                1                              2                               3

               d)                2                              5                               2

6-Oksijenli ve oksijensiz solunum arasındaki fark aşağıdaki seçeneklerden hangisinde verilmiştir? 
A. ATP üretilmesi
B. karbon dioksit açığa çıkması
C. glikozun parçalanması
D. su açığa çıkması
7-Proteinlerin ayıracı aşağıdakilerden hangisidir?
A. nitrik asit
B. karbon dioksit
C. turnusol
D. iyot
 8). Bir Fermantasyonda 24 mol glikoz yandığında kaç mol ATP oluşur?

 A- 48

B- 84

C-  24

D- 38

 9) A vitamininin eksikliğinde hangi hastalık meydana gelir?

 A)İskorbit

 B)Beri beri

 C)Raşitizm

 D)Göz hastalıkları

10) Aşağıdakilerden hangisi bitkisel besin değildir?

 A)Ekmek

 B)Peynir

 C)Şeker

 D)Meyve

11)Heterozigot sarı bezelyelerin çaprazlanmasından elde edilen F1 oğul dölde yeşil bezelyelerin oluşma olasılığı aşağıdakilerden hangisidir?

A)%0

B)%25

C)%75

D)%100

12. 1000 nükleotitden meydana gelmiş DNA molekülünde 300 sitozin varsa adenin sayısı aşağıdakilerden hangisidir?

a)700

b)300

c)200

d)500

13)mRNA yı sentezleyerek DNA daki baz dizilimi T-A-A-G-C-A dır.Bu zincirden sentezlenen mRNA daki baz dizilimi hangi şıkta doğru verilmiştir?

A)G-A-C-U-A

B)A-U-U-C-G-U

C)A-UU-G-C-C

D)A-T-T-G-C-T

14) 8. Aşağıdakilerden hangisi mutasyon’a örnektir?

a. Deride bronzlaşma     

b. Kaza sonucu kolunu kaybetme

c. DNA’nın bir kısmımın kopması   
 d. DNA’nın kendini Eşlemesi

15-)  Aşağıdaki ailelerden hangisinin düz saçlı çocukları olabilir?  (Kıvırcık  saç ,düz saça baskındır.)
A-)  Tt  x TT

B-)  tt   x  tT

C-)  tt   x  TT

D-) TT x  TT

16-Deniz yıldızı ve planaryada görülen üreme şekli aşağıdakilerden hangisidir?

a)regenerasyon

b)eşeyli üreme

c)bölünme

d)sporlanma

17 Mitoz bölünme ile ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

A Bütün hücrelerde görüle bilir

B Farklı bireylerin oluşumunu sağlar

C hücre sayısı iki katına çıkar

D Kromozom sayısı değişmez

18) DNA  ‘ nın hücre çekirdeği içinde kendini eşlemesi ne zaman olur?

a) RNA sentezleneceği zaman       b) Solunum esnasında

c) Hücre bölüneceği zaman              d) Protein sentezleneceği zaman

19)Beş hücre uygun ortamda 4 kez mayoz 2 kez mitoz bölünmeye uğruyor. Bölünmeler sonunda toplam kaç hücre oluşur?

A)40

B)320

C)1280

D)5120

20) Eşey organlarında 2n kromozomlu hücre bulunan bir canlının vücut hücreleri kaç kromozomludur?

A- n/2                         B- n

C- 2n


D- 4n

21)Gücü 0,2 kw olan bir elektrik aracından geçen akım şiddeti 2A olduğuna göre aracın direnci kaç ohm dur?

A)40

B)50

C)100

D)0,5

22-Değiştirme oranı 35/2 olan bir transformatörün primerine 120 volt voltaj uygulandığında seconderden alınan voltaj kaç volt olur?

a)2500

b)2100

c)75

d)900

23 Aşağıdaki verilenlerden hangisi mıknatısın kuvvet çizgileri ile ilgili doğru bilgi değildir?

a)Kuvvet çizğilerinin sık olduğu yerlerde mağnetik alan daha şiddetlidir

b)Kuvvet çizgileri havada zikzaklar çizerek dağınık bi şekilde dağılır

c)Kuvvet çizgileri kapalı bir eğri oluşturur

d)Kuvvet çizgilerinin yönü N’den S’ye doğrudur.

24. Mıknatıs aşağıdakilerden  hangisini çekmez?

a)Demir    b)Kurşun     c)Kobalt     d)Nikel

25-Aşağıdakilerden hangisinin yapılması elektro mıknatısın mıknatıslık özelliğini artırır?

I-Sarım sayısının artırılması

II-Elektrik akımının artırılması

III- Demir çubuk yerine daha iyi bir iletken çubuk kullanılması

a) I ve II                b) I ve III             c) II ve III          d) I, II ve III










